

О море знаний, чистой реке и безопасном труде



Фото: Наталья Тарасова

Проект «Наша новая школа» продолжится и в следующем учебном году

Состоялось очередное заседание регионального правительства. В ходе него кабинет министров, члены Общественной палаты, руководители муниципалитетов обсудили пять вопросов.

Елена Маркелова

ЕГЭ стал качественнее?

Основной темой повестки дня было заявлено обсуждение итогов 2011-2012 учебного года. Соответствующий доклад представила министр образования Саратовской области Марина Епифанова.

Если эти цифры — сухая статистика, то данные, которые живописуют состояние образовательной сферы, оказались гораздо красноречивее. Во-первых, зарплата работников образовательных учреждений, по данным за май 2012 года, составила 17,2 тысячи рублей, что превышает уровень среднего заработка в целом по экономике региона.

Кроме этого министр подробно рассказала о результатах ЕГЭ. — Немецкий, английский, французский языки, информатика — по этим дисциплинам средний балл вырос значительно, — доложила чиновница.

Следующие показатели заставили задуматься. Выпускников, которые не сдали историю, физику, химию и географию, стало в полтора раза больше. «Печальная статистика», — не преминула отметить губернатор Валерий Радаев.

— Все образовательные процессы прошлого учебного года проходили в рамках модернизации, — подытожила общественный министр образования. — Хорошие результаты дала реализация программы «Учительский дом».

В унисон докладу министра прозвучало выступление специалистов Марковского отдела образования. Они акцентировали внимание на организации питания для школьников.

«С травматизмом у нас хорошо»

Так прокомментировал выступление министра занятости, труда и миграции Натальи Соколовой председатель Саратовской общественной палаты Александр Ландо.

— На реализацию программы в 2010-2012 годах выделено всего 3,7 млн рублей (это 16,3% от запланированных 22,988 млн рублей), — подчеркнула министр. — И это в ситуации, когда около 50 человек ежегодно гибнет на производстве.



Фото: Елена Маркелова

Правительство обсудило пять важных вопросов

ны труда страна теряет 150 миллиардов рублей внутреннего валового продукта», — печально резюмировал Максим Альбертович.

«Мешки грузить — не погоны носить»

Спрогнозированным планом приватизации государственного имущества заседание ознаменовал председатель комитета по управлению имуществом Саратовской области Олег Галкин.

Завершающим в повестке дня заседания стал вопрос состояния работы контролеров, которые обеспечивают свободный доступ жителей к водоемам. — С 25 июня по 4 июля вместе с председателями райадминистраций мы провели рейды по 12 малым рекам,

Рейд от четвертого июля выявил семнадцать нарушений прав доступа к Волге. Андрюшенко подчеркнул, что решение проблемы требует совместных усилий контрольных ведомств.

SOS по смс

Стр. 1 Получив наш прогноз или предупреждение, руководитель принимает управленческое решение. МЧС также должно распространять информацию, есть ли вероятность чрезвычайной ситуации в связи с природными факторами.

По словам Михаила Болтухина, катаклизмы разного характера прогнозируются с различной заблаговременностью.

Об опасном уровне воды во время весеннего половодья мы предупреждали 6 марта, — продолжает главный синоптик области. — Пик половодья по малым рекам области придется на первую половину апреля.

Чтобы чрезвычайные ситуации не переросли в национальную трагедию, как это случилось в Краснодарском крае, жители должны быть заранее оповещены о ЧС.



Один из результатов разгула стихии в Саратове

России по Саратовской области, система оповещения региона представляет собой «организационно-техническое объединение сил, средств связи и оповещения, вещания сети, каналов сети, связи общественного пользования».

В этом году по смс якобы предупреждали о лесных пожарах и паводке. Вопрос о системе оповещения жителей недавно поднимался на заседании постоянной комиссии по градостроительству, ЖКХ, архитектуре, земельным ресурсам Саратовской городской думы.

Стихию нельзя остановить, но уменьшить ее разрушительную силу возможно. Система оповещения жителей, может, и задумана хорошо, но на практике действует неважно.

Битва за урожай



Фото: Светлана Калугина

Половая страда проходит в режиме ЧС

Министр сельского хозяйства Саратовской области Иван Бабошкин рассказал членам комитета по аграрным вопросам Саратовской областной думы о ходе уборки урожая.

Елена Горпиняк

По сообщению министра, в этом году из-за аномальных погодных условий режим чрезвычайной ситуации был введен на территории пятнадцати муниципальных районов области.

днемми о гибели сельскохозяйственных культур и материальном ущербе от ЧС по пострадавшим аграриям области. Из предоставленной районами статистики следует, что сумма ущерба составляет 824 миллиона рублей.

Слоган «Битва за урожай» в этом году актуален как никогда. Труженики всех районов области ведут уборку озимых

зерновых культур. Обмолочено свыше 560,6 тысячи гектаров, средняя урожайность по области составляет 12,1 центнера с гектара.

В разгаре заготовка кормов на предстоящую зиму. 181,3 тысячи тонн сена и 32,4 тысячи тонн сенажа в готовом виде составляют 70 и 60 процентов от потребности соответственно.

В преддверии основного этапа уборки урожая Правительством России принято постановление о выделении в июле-ноябре топлива со скидкой 20% от средней оптовой цены.

Извещение о проведении открытого конкурса

- 1. Открытое акционерное общество «Первая грузовая компания» (ОАО «ПГК») в лице Саратовского филиала ОАО «ПГК», проводит открытый конкурс для выбора организации на право заключения договора с целью реализации нефтепродуктов...

В графе «Вид опасного отхода» необходимо присутствие наименования опасного отхода: «используемая пленка из нефтепродуктов (бензиноуловителей)» код по ФККО 5460020006033...

Факт

